NToroBasi KOHTpOSibHasa paboTa no matemaTuke 3 knacc emoBepcus

Y4yeHukun 3anucanu senunuuHel 1 m, 5 am 4 cm, 640 mm, 5 am B nopsigke
BO3pacTaHunsa 1 Nony4mnnu pasHbole otBeTbl. OTMETb BEPHbLIA OTBET 3HAKOM K.
[] 1m,640Mm,50m 4 cm, 5am
[] 5am,5aM4cm, 640 Mm, 1 m
[] 640mMm,5a0m4cm,50m, 1M
[] 1m,5am, 5a0M4cMm, 640 Mm

3annwmn HanbonbLuee TPEX3HAYHOE YMCNO, B KOTOPOM eCTb undpbl 7,2 1 9,
y4uTbIBas, YTO 3TU LNAPLI B 3arMcu Yncna He noBTOPAIOTCS.

OTBeT:

Pelun ypaBHeHUs1. YCTaHOBM COOTBETCTBUE MEXAY YPAaBHEHNEM U OTBETOM.
Ona kaxporo ypaBHEHUs, 0603Ha4YeHHOro OyKBOW, YKaXu BEpPHbIA OTBET,
0003Ha4YeHHbIN LMpoun.

YpaBHeHUs OTBeTbl

A)X-5=20 1) X =81

B)100-X=28 2)X=128

B)YX:6=7 3) X =42
4)X =72
5) X =4

3anuwun B Tabnuuy B BblbpaHHble LNdpbl NO4 COOTBETCTBYHOLWNMU ByKBaMu.
A |b |B
OT1BeThI:

Hangu 3HavyeHne YncrnoBoro BblpaXXeHns:
(82 -50):8 + 12.

OTBeT:




3a 2 kunorpamma maHgapuvH s3annatunm 320 pybnen, a 3a 3 kunorpamma
6aHaHoB — 390 pybnen. Ha ckonbko pybnem 1 kr 6aHaHoB gewesne 1 Kr
MaHOapuH? 3anuwin peLleHne n oTBeer.

B marasvH 3aBe3nu wokosiagHble KOHQeTbl U rnedveHbe. LokonaaHbix
KOHQeT npmBesnun 42 kopobkn. 3To Ha 35 kopobok bonbLle, YeM neveHbs. Bo
CKOSbKO pa3 borblue 3aBe3nn KOHET, YeM NevYeHbaA? 3anuwun pelieHne u
OTBET.

OTMeTb BEPHYIO 3annCb peLlleHns ang 9Tom 3agaym 3Hakom 1.

[] (42+35):35
[] 35:(42-35)
[1 (42 +35):42
[] 42:(42—-35)

3anvun 4ucrnoBoe BblpaXeHue, koTopoe uutaetca Tak: «K uucny 75
NpubaBnTb pasHOCTb Yncesn 28 n 13».
3Ha4eHune BblpaXXeHUS1 HAXOAUTb HE HYXXHO.

OTBeT:

Ha cKombko MUWHYT [ofiblie LWEN ChekTaknb, YeM KWHOUMNbM, ecnu
cnektaknb npogosmmkanca 150 munyT, a knHodunbem 1 yac 20 MUHYT?
OTBeT: Ha MUH.



[duma xo4veT KynuTb ABa OnokHota no 45 pybnen kaxablh U pydky 3a 85
pybnen. Y Hero ectb Takme OeHbIN:

Ckonbko caadun nonyymt Juma?

10.| JaHbl ABa KBagpaTa: CTOPOHa O4HOro paBHa 9 cM, CTOpoOHa BTOPOro —

B 3 pa3a MeHbLLe.
Bo ckonbko pas nnowanb BTOPOro KBagpara MeHblue nnowanun nepBoro

KBagpara?

OTBeT: B p.
B oTBET 3anuvwin mosibKo Yncno.



11, PaccmoTpu gunarpammy.
Ha gnarpamme nokasaHo 4YMCrio KHUM, KOTopble ynoxunmn B 5 kopobok. Kaxgas
Kopobka paccuntaHa Ha 40 KHur.

a5

40

35

30

25 4

20 4 B HON-BO HHWE
15 4

10 +

5 -

0 - T T T T

1 vopobka 2 kopobra 3 kopobra 4 kopobka 5 Hopobea

Kakoe camoe 605nbLUIoe YMCIIO KHUI MOXHO ELLE NONOXUTb B KOPOBKN?

OTBerT: KHWUT.
B oTBeT 3anuwiun ToNbLKO Yncno.

12.| B wkonbHOM cagy 5 96Mn0Hb NOCaXeHbl B OAUH psig Tak, YTO pacCTOAHue
MeXay CTBONaMu BCEX COCeAHUX OepeBbEB paBHO 64 caHTumMeTpam. KakoBo
paccToAHNE MexXay cTBoSiamMum nepeBomn K nocriegHen a6noHb?

0000000000000 00RGSLS

OTser: CM.

B omeem 3anuwu mosbKo 4Yucrio.

13. [1na 3awmTbl CBOEW CTpaHULbl B UHTEpHeTe BUTA yCcTaHOBUIT TPEX3HAYHbIN
naponsb. [Npoyntan ytBepxneHuns, ¢ NOMOLLbI KOTOPbIX OH ero npuaymarn:

o B paspage coTeH cTouT Uuudgpa, obosHayawwaa HauvMeHbllee
OAHO3Ha4YHoE YunCro.

o KonnyectBo eavHuy B paspsge eovHuy Ha aBa 6ornblle KonuyecTBa
COTEH.

o Cymma undp Tp€xsHadHoro napons pasHa 11.

C nomMmowbro 8cex repeyucrieHHbIX e8biCKaldbleaHuu onpedesnu u 3anuwiu
naporsib mesieghoHa.

OTBeT: )
B omeem 3anuwu morsribKoO YUciIo.




14.

PaccmoTpu Tabnuuy.
B Mysen otnpasBunacb rpynna: Tpu B3pPOCNbIX, ABa LWKOMbHUKA U NATb
OOLWKOSTbHMKOB. XBaTUT N Bcen aton rpynne 2500 pybnen ana nocelieHus

BCeX BbICTAaBOK My3edA N JIEKUMOHHOIO 3ana?

BxogHown 6uner B

BxogHown Owuner

Bup 6unerta - Ha BCe

NEeKLUOHHbIN 3an

BbICTaBKU

B3pocnbin
6mﬂeT 200 py6. 500 py6.
JIbroTHbIN
ounet 100 py®. 250 py®0.
(LUKOSIbHbIN )
[1OLWKONBbHNKK
(oetm go cemu 6ecnnatHo ©ecnnaTtHo

ner)

|/|CI'IOJ'Ib3yFI AaHHble Tabnuubl, 3anNULLN OTBET N OOBACHU €ro.

OObsiCHEHNE [OO0MKHO ObITb MOATBEPXKAEHO YUCNOBLIMA AAHHbIMK  UNU

BbIHUCITEHUAMMN.

OTBerT:

OObsACcHeHue:




